



В Ноябрьске двое мужчин осуждены к длительным срокам за склонение несовершеннолетних к потреблению наркотических средств

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих мужчин. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенные в отношении несовершеннолетних). Кроме того, один из них осужден за систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств по ч.1 ст.232 УК РФ.

По данным следствия и суда, в городе Ноябрьске в декабре 2021 года мужчины, находясь в компании с несовершеннолетними девушками, склонили их к употреблению наркотических средств. Кроме того, один из осужденных - 32-летний мужчина систематически предоставлял наркозависимым лицам, с которыми у него сложились доверительные отношения, жилое помещение для потребления наркотических средств. При этом он предварительно согласовывал с ними условия по соблюдению мер конспирации, а также принятию мер к сокрытию следов преступления.

Его приятель, после того как о совершении преступлений стало известно правоохранительным органам скрылся, однако в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в январе 2022 года его задержали на территории города Тюмени.

Приговором суда виновным назначены наказания в виде 12 и 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1859790>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
